

江泽民颠倒正邪，危害人类，罪责难逃—真诚呼吁 中国广大公务员、军人、干警勿为江氏陪葬

一年来江泽民之流残酷迫害法轮大法修炼者的暴行不断地暴露出来。为什么法轮功学员在迫害打压下不放弃修炼法轮大法呢？难道不值得每个正直的人深思吗？

目前，法轮大法在亚洲、美洲、欧洲等数十个国家广为弘传，其强身健体，升华道德、安定社会、济世度人之功效，为各国人民、政府、各界人士所赞叹、肯定。法轮大法于国于民有百利而无一害。

法轮大法本是中华民族的荣幸与骄傲。但身为国家主席的江泽民，不但不珍惜国家民族人类的瑰宝，不考虑亿万法轮大法修炼者的意愿与感情，不顾人类的根本利益，悍然一意孤行，残酷镇压大法与大法弟子。极尽造谣、诬蔑、迫害之能事，非法动用国家机器，妄图铲除法轮大法，截断人类修心向善之路。

一年多来，江泽民之流的邪恶势力胡作非为。他们置道义、公理、人权、法律而不顾，诽谤、诬蔑、捏造事实，颠倒是非，打人、抓人、伤人、施刑、拘禁、判刑、劳教、抄家、迫害致死，强送疯人院，开除学籍，开除公职，剥夺劳动权利，罚款，克扣劳动报酬及养老金，威胁亲属，限制人身自由，强行办“学习班”，强制转变信仰观念，强迫写“保证书”，并将企事业单位全体员工的资金与镇压法轮功的业绩相联系。其手段方法，无所不包，行尽历朝暴政、专制之伎俩。刹时间，人权，民主，道义在中国大地荡然无存，没有人权，没有公理，没有道义，没有法律，没有法制。只有血雨腥风，江泽民的意志就是“法律”。他妄图一手遮天，倒行逆施，指鹿为马，推行江氏特色之法西斯主义，将其个人意志强加于亿万中国人头上。结果，事与愿违。他表演得越充分，他的邪恶本性就暴露得越彻底。大法弟子的血和苦，一桩桩，一件件，无不证实江泽民就是当今人间最大最邪恶的魔头。威望、权威是建立在正确、善良、合理的基础上的，妄图通过暴政获取，那只能搬石头砸自己的脚。江某人无视民心，无视道义，无视人权，无视法律的所作所为给国家和民族带来的将是难以消除的灾难。江泽民之流造谣诋毁法轮大法，蒙惑世人。

善有善报，恶有恶报，历史的进程势不可挡，江泽民之流终将偿还它们所欠下的一切。我们真诚地呼吁中国广大公务员、军人、干警，珍惜自己真正的生命，不要因一念之差而为江泽民之流陪葬。

北京法轮功布告震撼江泽民

【人民报 5 日讯】据明慧网报道，北京全部区县同时出现法轮功布告—“江泽民推卸不了的历史责任”（见本报第一期）

9月21日晨，北京西城、海淀、朝阳、崇文、宣武、丰台、通州、昌平、延庆等几乎全部区县同时出现法轮功布告：《江泽民推卸不了的历史责任》。这些布告被粘贴在公共汽车广告牌上、电线杆上、过街桥上、居住区里，香火旺盛的古庙前、胡同的墙壁上……，比比皆是！吸引了众多群众驻足观看。

在法轮功被中国政府镇压了十四个月后，此事发生在中国的心脏，“国庆节”前壁垒森严的北京，无疑给那些妄图“十一”之前铲除法轮功的政客们上了深刻的一课。这充分显示了法轮功伟大的凝聚力和法轮功弟子不畏强权、坚持信仰的决心！

事后尽管政府出动大批人力进行清除，但由于覆盖面太大，截至上午十

本期要目

1. 江泽民颠倒正邪，危害人类，罪责难逃—真诚呼吁中国广大公务员、军人、干警勿为江氏陪葬
2. 北京法轮功布告震撼江泽民
3. 江泽民病情的追踪报导
4. 《成都商报》编造谎言，迫害大法
5. 旧金山市民：江泽民又在海外耍流氓
6. 被迫害致死的法轮功学员简介(3)
7. 善有善报 恶有恶报 现世现报(3)

时，在繁华的街道旁，仍有保存完好的布告吸引着路人们驻足观看。还有一些百姓十分勇敢，在政府的人一边撕告示的同时，一边把撕下的部分拼上去继续阅读，旁若无人。还有的费力地阅读着被撕的布告上的淡淡的字迹。一些百姓说：“法轮功真勇敢！早就该给江泽民贴小字报！”这些都充分说明了民众渴望了解法轮功和法轮功弟子向世人讲清真相的必要性。

江泽民病情的追踪报导

【人民报 3 日讯】据可靠消息，手握中国全部党政军最高权力的江泽民尽管有最好医生的守护、最好药物的治疗，但坏死病却不服从其指挥而无情地按照它想发展的速度在迅速地发展着……

北京时间 10 月 31 日上午，江泽民在北京人民大会堂会见了应全国人大常委会邀请来华访问的俄罗斯国家杜马“祖国—全俄罗斯”党团主席、前总理叶夫根尼·普里马科夫。当握过手转身要就座时，因为无法忍受腿疾病痛的折磨而身体在瞬间失去平衡，而同天上午在人民大会堂接受沙特阿拉伯王国新任驻华大使穆罕默德·白舍尔和阿曼苏丹国新任驻华大使阿卜杜勒·胡斯尼递交国书时，观众看到的就只有总书记坐着的镜头了。

凡是在北京时间 10 月 31 日收看中央电视台节目的，海外凡安装“小耳朵”能收看到中央电视台 CCTV 第四台的观众都有目共睹到这一事件。

欢迎收听世界法轮大法电台广播节目

广播时间和频率：北京时间每天早上 6-7 点：短波 15.670, 15.680, 15.690, 15.700, 12.120, 12.130, 12.140, 12.150, 13.575, 13.580, 13.585, 13.590 兆赫。
北京时间每晚 10-11 点：短波 9.350, 9.370, 9.380, 9.915 兆赫。

《成都商报》编造谎言，迫害大法

四川《成都商报》驻阆中记者陈勇报道了《法轮功害了我一家》。报道中说：“阆中市保宁镇居民沈淑琴修炼法轮功走火入魔，给李洪志老师烧纸，把手烧坏，精神失常，修炼法轮功的功友还去劝说她不吃药，造成其手残废，丧失劳动力……等等”。这一歪曲事实的报道自1999年7月份以来，在四川省各种大小报纸中都进行了登载，一时间白色的谎言遍布巴蜀大地。该欺世盗名之作还获得了四川省的优秀报道奖。

事实的真象是：1999年初，患有多种疾病的沈淑琴学练了法轮功才几天，连法轮功的动作都没有学会，一天晚上在自己的宿舍院里给自己刚去世的母亲烧纸时，突然精神病发作，把手烧伤了，拒绝医治，其家人打电话叫修炼法轮功的两个功友去劝说，两个功友去后当时就劝其到医院接受治疗，市人民医院的张医生当时也在场并对其立即作了医疗处理，后将她送入医院。

陈勇在调查时，沈淑琴的家人是这样如实告诉他这一事实。可是陈勇为了配合邪恶镇压的政治需要，不惜篡改事实真相，编造谎言，蒙骗广大人民群众。

2000年6月阆中龙舟节期间，文痞陈勇再次把他的欺世盗名之作在市人民广场展出，继续欺骗群众，被一位法轮大法修炼者，即当时去沈淑琴家劝其去医院的学员彭淑珍看到，彭淑珍立即去市委宣传部，市委办讲明真象，请求撤回歪曲事实的报道。这一

合法合理的反映事实的行为却招来了市公安局的警察，他们强行将彭抓走。在拘留所里，公安人员胡天炯，刘梦华对彭拳打脚踢，强行在其编造的笔录上划押签字。彭的丈夫宋立汉与另一学员杨某，到公安局找人，也被公安非法拘留、审讯并抄家。阆中市的大法弟子闻讯此事后，也纷纷前往市信访办，市宣传部，公安局反映情况要求放人。记者陈勇受到谴责，自知理亏，也到公安局讲明其写的文章有加工，希望不要因为这篇文章把别人抓起来。公安局内部也对此事作了调查，查明法轮功学员所反映的情况是属实的。政府领导通过这件事也知道了事情的真相，许多阆中的老百姓茶余饭后也都谈论着真实的情况与公安的无理抓人……。谎言被揭穿，真相被广大的人民所了解。

然而这一切没有使邪恶之徒醒悟，在事实他们面前依然为所欲为，知法犯法。他们不但不放人，反而变本加厉的在深更半夜又抓走10多名大法弟子关入监狱。他们非法审讯时，对学员打耳光，罚跪，抓着头发往墙撞，脚踩手指，把学员关在铁笼里审讯等等。他们以莫须有的罪名对每人强行罚款5000元，抄家时将宋立汉家中的私人存折抄走，强行从银行取走现金10000元，对每人非法拘留半个月之久。

如此普通的一件群众向政府反映事实真相的事情，引发出的竟然是无端的打骂拘留，抄家罚款。由此，谁正谁邪，谁好谁坏不目了然了吗？

旧金山市民：江泽民又在海外耍流氓

【大纪元时报10月22日电】法轮功学员10月21日在旧金山举办大型法会，法轮功创始人李洪志先生也参加了法会，在海内外引起轰动。

10月22日上午8时，一、两百名法轮功学员在著名的旧金山中国城进行集体炼功。近上午11时，花园角公园和平、宁静的炼功场面突然被加入了暴力镜头：三、四十名流氓走过来动手撕扯学员带来的散发的“法轮功真相”报纸和其他资料。一名学员见状上前拍照，这时从这名学员的身后突然冲上来几个大汉将学员的相机夺走并摔在地上用脚踩踏，这位学员的眼镜也被打落在地；另一名学员被好几名大汉抓住拳打脚踢，衣服也被拉掉，上半身

几乎全部裸露，眼镜被完全毁坏。另一名上前劝阻的学员则被打得嘴上出血。流氓们并边打边指着学员的脸用广东话、台山话等进行侮辱与谩骂。

很快来了一些维持秩序的警察，拘捕了一些流氓，经审问，这些流氓是中国领事馆花钱买的一些地方地痞流氓专门来破坏的。美国警察很恼火：中国政府太不可思议了，这里是美国，不是中国。

唐人街花园角是学员们每周末炼功的地方，在此事发生的两个月前，就有几次小规模的骚扰事件发生。当地居民称，只要有人付给他们钱，他们就干，中国领事馆经常利用他们做了许多令市民和警察都反感的事。

当场的人纷纷说，江泽民又在海外耍流氓。

被迫害致死的法轮功学员简介（3）

刘玉风，男，64岁，汉族，中共党员，
 山东文登宋村镇小泽头村人，只因在7月18日上午参加文登龙山集体炼功被抓至文登看守所，遭公安人员残暴毒打，遍体鳞伤，令人惨不忍睹。于23日早7时含冤去世。刘

去世后，其子女怨愤难忍，欲打官司讨回公道，尸体不准火化。一位身体健康，精神矍铄之老人瞬间即逝，令亲朋好友难以接受。公安政府知法犯法，滥用酷刑对待一位手无寸铁的老人，令世人义愤填膺。据可靠人士透露，政府知己理亏，欲用6万元将此事私了。并将其老伴关押，对其家人严密看管和控制，以防消息透露。其子女委托一位律师打官司，后公安找这位律师“谈心”，遂后该律师放弃此官司。明慧网上有照片登有刘玉风及被法医解剖后的照片为证。

迫害刘玉风责任单位电话及地址：文登公安局：0631-8452538 邮编：264400 文登看守所：0631-8452976。

善有善报，恶有恶报，现世现报（3）

成都市青羊区一派出所负责迫害辖区内法轮功学员的某户籍警，在给学员打招呼不要去向党中央反映法轮功真相时，对学员说：“你敢跑，我就把你弄进去（指拘留所）。XX就是我把他弄进去的。”学员回答到：“你别这样干，今后法正过来时，你会后悔的！”“你别给我扯这些，法正过来时我都死了。”……几日前，这名户籍民警突然暴病身亡。（待续）